

*Прочетете внимателно листовката, преди да започнете лечението с това лекарство.
 Пазете листовката. Може да се наложи да я прочетете отново.
 Ако имате въпроси, посъветвайте се с Вашия лекар или фармацевт.
 Този лекарствен продукт е предписан лично за Вас и не трябва да го давате на други хора.
 Той може да им навреди, дори ако симптомите им са същите като Вашите.*

В листовката

1. Какво е Diprosalic и за какво се използва
2. Преди да започнете лечение с Diprosalic
3. Как се използва Diprosalic
4. Възможни нежелани лекарствени реакции
5. Съхранение на Diprosalic
6. Допълнителна информация

Име на лекарствения продукт

DIPROSALIC® ointment
ДИПРОСАЛИК маз

Състав

Лекарствено вещество: Всеки грам от Diprosalic маз съдържа бетаметазон дипропионат (*betamethasone dipropionate*), еквивалентен на 0,5 мг бетаметазон и 30 мг салицилова киселина (*acidum salicylicum*) в бензпарабенова основа.

Бетаметазонът принадлежи към групата на кортикостероидите с мощно действие.

Салициловата киселина спомага за отстраняването на сухите, люспести образувания по кожата.

Помощни вещества:

Течен парафин, бял вазелин.

Име и адрес на притежателя на разрешението за употреба

Schering-Plough Europe, 73, rue de Stalle, B-1180 Brussels, Белгия

Име и адрес на производителя

Schering Plough Labo N.V., Heist-op-den-Berg, Белгия

1. КАКВО Е DIPROSALIC И ЗА КАКВО СЕ ИЗПОЛЗВА

Лекарствена форма

Маз за приложение върху кожата

Показания

Diprosalic маз се прилага за облекчаване проявите на възпаление при някои повлияващи се от кортикостероиди, сухи, придружени с хиперкератоза дерматози, като: псориазис, хроничен atopичен дерматит, невродермит, екземи, себорейен дерматит в окосмената част на главата, ихтиозни състояния и др.

2. ПРЕДИ ДА ИЗПОЛЗВАТЕ DIPROSALIC**Противопоказания**

Не използвайте Diprosalic:

Ако имате свръхчувствителност или алергична реакция (като затруднено дишане, добив или уртикария) към този лекарствен продукт или към други кортизонови препарати. Diprosalic маз, както и другите кортикостероиди за локално приложение, са противопоказани при пациенти с розацея, периорален дерматит и при пациенти, страдащи от бактериална, вирусна (херпес симплекс, варицела, херпес зостер) или гъбична кожна инфекция.



Да се избягва приложението на Diprosalic маз върху дълбоки кожни рани, отворени рани, изгаряния, наранена кожа, както и при лезии и улцерации.

Специални предупреждения и специални противопоказания

Преди да използвате Diprosalic маз, съобщете на Вашия лекар, ако сте бременна или кърмите, ако имате някакво друго заболяване, като напр. диабет и особено, ако имате инфекция.

Избягвайте приложението на Diprosalic маз върху отворени рани или наранена кожа. Този продукт е за употреба само върху кожата.

Избягвайте контакта с очите, лигавиците (напр. в устата или вътрешната повърхност на носа) и в зоната на ингвиналните гънки.

Diprosalic маз не трябва да се използва върху големи области от тялото, тъй като това може да увеличи абсорбираното количество. Не използвайте Diprosalic маз по-често или за по-дълго време отколкото Ви е предписал лекарят.

Консултирайте се с Вашия лекар, ако състоянието на кожата Ви се влоши, тя изглежда инфектирана или силно изсушена.

Diprosalic маз не се препоръчва при деца под 12 годишна възраст.

Докато се лекувате с Diprosalic

Употреба по време на бременност и кърмене

Бременност

Преди да използвате Diprosalic, маз съобщете на Вашия лекар, ако сте бременна.

Кърмене

Преди да използвате Diprosalic, маз съобщете на Вашия лекар, ако кърмите.

Ефекти върху способността за шофиране и работа с машини

Не оказва влияние.

Взаимодействие с други лекарствени продукти

Съобщете на Вашия лекар или фармацевт, ако взимате или наскоро сте взимали някакви други лекарства, дори и такива, които се отпускат без рецепта.

3. КАК СЕ ИЗПОЛЗВА DIPROSALIC

Това лекарство е предписано от лекаря Ви специално за Вас и за лечение на настоящото Ви заболяване; не давайте това лекарство на никой друг.

Вашият лекар определя дозата Diprosalic и при необходимост може да промени дозата в хода на лечението.

Начин на приложение

Нанасяйте тънък слой Diprosalic маз върху засегнатото място от кожата, обикновено два пъти дневно (сутрин и вечер) или както е предписано от Вашия лекар. Не превързвайте и не поставяйте компреси върху обработената повърхност, освен ако лекарят не ви е посъветвал. Измийте ръцете си след използване на лекарството.

Продължителност на лечението

Вашият лекар ще ви посъветва кога да спрете употребата на Diprosalic маз.

Какво да предприемете в случай на предозирание

Diprosalic маз трябва да се използва само в препоръчаната дозировка. Свържете се с Вашия лекар, ако сте използвали Diprosalic маз върху големи участъци от тялото или по-дълго време от предписания срок. Потърсете незабавно медицинска помощ, ако случайно погълнете Diprosalic маз.

Какво да предприемете в случай, че пропуснете една или повече дози

Ако забравите да нанесете Diprosalic маз според предписанието, поставете лекарството колкото е възможно по-скоро и след това се върнете към редовната схема на приложение.



4. ВЪЗМОЖНИ НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

Както всички останали лекарства, Diprosalic може да предизвика нежелани лекарствени реакции. Макар, че може не всички от тези реакции да се проявят, ако това се случи, може да се наложи лекарска намеса.

Свържете се с Вашия лекар, ако някоя от следните нежелани лекарствени реакции се задържи или Ви тревожи: парене, сърбеж, раздразнена/възпалена или суха кожа, възпаление или зачервяване на лицето; увеличено окосмяване; акне; промяна на цвета на кожата; изтъняване на кожата и лесно кървене; стрии, болка или други признаци на възпаление, които не сте наблюдавали до този момент.

Пациентите в детска възраст могат да демонстрират по-висока чувствителност към локални кортикостероиди, предизвикващо потискане на хипоталамо-хипофизарно-надбъбречната (ХХН) ос. Те са по-чувствителни от възрастните пациенти и към екзогенните кортикостероидни ефекти, поради по-високата степен на резорбция, дължаща се на относително по-голямата кожна повърхност отнесена към телесното тегло.

В някои случаи при деца, третирани с локални кортикостероиди, се съобщава за следните нежелани ефекти: потискане на ХХН, синдром на Cushing, забавяне на растежа, намалено наддаване на тегло, интракраниална хипертензия, която включва изпъкване на фонтанелата, главоболие и двустранен папилоедем.

При някои пациенти е възможна появата на нежелани лекарствени реакции, които не са сред изброените, но са характерни за системното приложение на лекарствени продукти от кортизонов тип.

Ако забележите някакви други нежелани реакции, свържете се с Вашия лекар.

Децата и подрастващите, на които се налага да ползват този лекарствен продукт, трябва да бъдат внимателно наблюдавани от лекаря си, тъй като лекарството се абсорбира през кожата и може да засегне ръста или да има други нежелани въздействия.

5. СЪХРАНЕНИЕ НА DIPROSALIC

Да се съхранява на място, недостъпно за деца.

Да се съхранява при температура под 25°C.

Да не се използва след изтичане срока на годност, указан върху опаковката.

6. СРОК НА ГОДНОСТ

5 години

Срок на годност след отваряне: 6 седмици

7. ДАТА НА ПОСЛЕДНА АКТУАЛИЗАЦИЯ НА ЛИСТОВКАТА

Ноември 2004 г.

8. ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

За всякаква допълнителна информация относно лекарствения продукт, моля, обръщайте се към местния представителен офис на Притежателя на разрешението за употреба:

„Шеринг-Плау Централ Ийст – клон България”
ул. “Проф. Милко Бичев” 7, ет. 3
София 1504,

тел. 02/ 944 10 73, 02 944 10 83.

